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Dotyczy: postępowania prowadzonego na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp pn.: „Modernizacja holi 

budynku A i B ZSOiO w Pruszczu Gdańskim”.  

 

Zamawiający Powiat Gdański z siedzibą w Pruszczu Gdańskim – Zespół Szkół Ogrodniczych 

Ogólnokształcących, ul. Wojska Polskiego 4, 83-000 Pruszcz Gdański, działając na podstawie art. 284 

ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.) informuje, że w 

terminie, o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy Pzp wpłynęły pytania dot. w/w postępowania, na które 

Zamawiający udziela następujących odpowiedzi: 

Pytanie 2: 

Proszę o informację dotyczącą spełnienia warunku udziału w postępowaniu w części zdolność 

techniczna - wykonanie 2 zamówień polegających na modernizacji/przebudowie lub remoncie holi w 

budynku użyteczności publicznej o wartości 500 00,00 zł. każda. 

Czy jeśli Wykonawca wykaże wykonanie powyższych robót ale nie tylko w holu ale również w salach 

np. chorych lub pomieszczeniach biurowych czy Zamawiający uzna warunek za spełniony . 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że uzna warunek za spełniony w przypadku wykazania się przez Wykonawcę 

wykonaniem robót w holach oraz w salach chorych lub pomieszczeniach biurowych.  

Pytanie 3: 

Proszę o potwierdzenie, że przestawianie mebli jest po stronie Zamawiającego, żeby nie podnosić 

kosztów remontu. 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że przestawienie mebli jest po stronie Zamawiającego. 

 

Powyższe wyjaśnienie stanowi integralną część specyfikacji warunków zamówienia i 

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić ją przy sporządzaniu oferty. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, ze termin składania ofert pozostaje bez zmian tj.: do dnia  

28 czerwca 2023 r. do godz. 09:00.  
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